
ΑΝΤΙΟ… ΚΥΡΙΕ …. ΣΑΜΑΡΑ….!

  

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D.

  

 Η συντριβή για τον Αντώνη Σαμαρά και τον Βαγγέλη Βενιζέλο είναι πλέον η βεβαία. Η
περίοδος των εκβιασμών, της τρομολαγνίας, της οικονομική τρομοκρατίας, των ψεύτικων
υποσχέσεων και των στημένων δημοσκοπήσεων πέρασε ανεπιστρεπτί. Η λανθασμένη
επικοινωνιακή πολιτική του Σαμαρά και των πληρωμένων επικοινωνιολόγων έφερε αντίθετα
αποτελέσματα από τα αναμενόμενα. Οι πολίτες αγρίεψαν και η ανθρωπιστική κρίση θα
εξαφανίσει τους προδότες της χώρας και του καταστροφείς της κοινωνίας.  

  

Τα ψέματα, ως μέσον αποπροσανατολισμού του λαού, πέφτουν στο κενό. Οι πολίτες
κλείσανε τα αυτιά στις Ερινύες του σκότους, της διάλυσης και της χρεοκοπίας και δεν
ακούνε τίποτε. Περιμένουν την Κυριακή, 25 Ιανουαρίου 2015 για να δώσουν μαθήματα
Δημοκρατίας και για να εξαφανίσουν από την πολιτική ζωή της Ελλάδας την
Οικογενειοκρατία, την Πελατοκρατία, τα Κομματόσκυλα, τα Τρωκτικά, την Διαπλοκή και
την Διαφθορά. 
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          Την 28η Δεκεμβρίου 2014, μια ημέρα πριν από την Τρίτη εκλογική διαδικασία για
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, ενώ όλοι γνώριζαν πως ο Εκλεκτός του Σαμαρά, Σταύρος
Δήμας, δεν θα εκλεγεί Πρόεδρος, παρά την ψευδή αισιοδοξία των Σαμαρά – Βενιζέλου, τότε
έγραψα ένα άρθρο με τίτλο: Καληνύχτα … κύριε… Σαμαρά και εκλογές θα ‘χουμε στις 25
Ιανουαρίου 2015 και επαληθεύθηκα. Τώρα δύο μέρες πριν την κάλπη όλα δείχνουν το τέλος
των Σαμαροφυλάκων και την μεγάλη συντριβή των Σαμαρά – Βενιζέλου. 

  

          Έπρεπε να περάσουν σχεδόν τρία χρόνια για να καταλάβουν οι πολίτες τα ψέματα τα
μεγάλα και την καταστροφή της χώρας. Ο Σαμαράς ήταν ο μοιραίος… άνθρωπος, αφού
κατάφερε… σε λίγο χρονικό διάστημα να σπείρει την μεγαλύτερη ανθρωπιστική κρίση στην
πατρίδα μας, μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο πόλεμο, να διαλύσει το κόμμα της Ν.Δ., να
φτιάξει την πιο μεγάλη ανεργία και δυστυχία, να διώξει τους νέους επιστήμονες από την
πατρίδα και να οδηγήσει τους πολίτες στα συσσίτια, στους κάδους απορριμμάτων, στην
τραγική ανεργία και στην πρωτοφανή απαξίωση. Παραμύθιαζε… τον κόσμο με ψεύτικες
δηλώσεις για ανάπτυξη και επενδύσεις και εγκατέστησε στην χώρα το πιο στεγνό και άδικο
φορολογικό σύστημα. 

  

          Ο Λαός θα συντρίψει τον μεγαλύτερο εκβιαστή, αλαζόνα και ψευδολόγο
Πρωθυπουργό την τελευταίων δεκαετιών. Θα τον διώξουν οι πάλαι ποτέ τίμιοι και εργατικοί
επιχειρηματίες, έμποροι, συνταξιούχοι, επιστήμονες, γεωργοί και αγρότες, που τους
έκαναν, οι λαθεμένες πολιτικές Σαμαρά, φτωχούς, αξιολύπητους και αναξιοπρεπείς
πολίτες. Τέλος η Εποχή Σαμαρά, από στελέχη της παράταξης, που τους γύρισε την πλάτη
και τους έκλεισε την πόρτα της ζωής. 

  

          Αντίο…. Κύριε…. Σαμαρά….! Η πολιτική Ιστορία θα σας αναφέρει ως τον χειρότερο
Πρωθυπουργό των τελευταίων δεκαετιών. Την αλαζονεία της Εξουσίας σας την πλήρωσε
πολύ ακριβά η πατρίδα μας, καιρός είναι να εισπράξετε κι εσείς τα λύτρα… της…
προδοσίας….!

  

Αντίο λοιπόν…!
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